

申报承诺 民主评议 函告提醒

宜阳:三招让同级监督“硬起来”

日前,宜阳县一位副县长来到县纪委,将填写好的一份《宜阳县纪委监督县委工作领导干部申报表》郑重地交到了党风廉政监督室。这是该县探索开展纪委监督同级党委的一项举措。

同级监督,简单讲就是纪委对同级党委及其成员的监督,是党内监督工作的重要内容。但从体制上来看,纪委是在同级党委领导下开展工作的,纪委对同级党委开展监督容易失之于软、失之于松、失之于宽。

如何破解这一难题?宜阳县拿出了一套针对性和操作性较强的办法。

今年9月,宜阳县委印发《县纪委加强对县委及其成员监督工作的实施办法(试行)》(以下简称《办法》),明确县纪委对县委委员、候补委员和其他副县级以上在职在岗领导干部(含非党)进行监督,并通过申报承诺、民主评议、函告提醒三招,让同级监督真正“硬起来”。

宜阳县纪委党风廉政监督室有关负责人介绍,按照《办法》规定,上述被监督人员必须对照纪律要求,每年填写《宜阳县纪委监督县委工作领导干部申报表》。

记者在这份申报表上看到,被监督人要申报的内容包括是否遵守“六大纪律”、中央八项规定精神等12项内容。领导干部须本人亲笔填写,并承诺所填写内容属实,愿自觉接受组织和群众监督,违者自愿接受组织调查处理。

“填写的内容是否真正属实,纪委还将依据干部管理权限逐一进行排查核实。”该负责人表示,排查核实过程中如发现问题线索,将严格按照《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则(试行)》进行处置上报。

“群众的眼睛是雪亮的,在推进同级监督中,民主评议也很重要。”在宜阳县县委常委、县委书记袁金怀看来,要让同级监督真正“硬起来”,就应充分发挥群

众的力量,对党员领导干部进行民主评议是一个重要抓手。

据介绍,被监督人每年至少要接受一次民主评议。按照《办法》的规定,该县将从县纪委委员、人大代表、政协委员、县处级领导干部分管和联系单位班子集中选取30人至50人组成评议组进行集中评议,目的就是让被监督人的承诺内容在阳光下晒一晒,让群众打打分。

那么,如何运用评议结果?第三招“函告提醒”对此进行了明确。

按照要求,民主评议后,县纪委将汇总整理有关民主评议情况,提交县纪委领导班子集体审议后报县委主要领导。同时,结合上级容错免责机制等相关规定,对在自查申报中有“偶尔存在、存在”、民主评议中有“中、差”情形的,或者通过其他途径收到反映县处级干部存在苗头性、倾向性问题的,需要县委提醒

的,县委将发出廉政提醒函,并指定有关人员进行提醒谈话。因同一事项连续两次受到提醒的,由县委主要领导对其进行约谈;连续受到三次及三次以上提醒,以及其他方面受理的问题线索具体的,由县纪委提请市纪委,按照干部管理权限依规依纪进行核查、问责,确保凡申报必承诺、有情况必提醒、凡提醒必报告。

目前,宜阳县纪委已收取干部申报表51份,并将于本月开展首次民主评议活动。同时,该县16个乡镇和50个县直单位也参照实施了这个办法。

“过去常讲,上级监督太远、下级监督太难、同级监督太软,如今真正感到高压线就在头顶、红线就在脚下、监督就在身边。”宜阳县一位副县级干部深有感触地说。

本报记者 李三旺 通讯员 王晨 赵艳丽

政务要闻

■ 8日,省委统战部副巡视员陈照顺带领调研组来洛,就推进全域旅游发展进行调研。调研组详细了解了我市全域旅游发展情况及存在问题,听取了相关委局负责人意见建议。调研组对我市全域旅游工作表示肯定,建议我市持续深化旅游、文化、体育等产业融合发展,不断延伸旅游产业链条,进一步推动旅游产业转型升级、提质增效。市委常委、统战部部长王敬林等参加活动。(李梦龙 吴江)

■ 11月9日是全国消防日。当天,我市第27届“119消防宣传月”活动启动。在泉舜购物中心举行的启动仪式上,市消防支队开展了大型消防演练和消防知识宣传活动。活动现场展示的新型消防装备尤为引人注目,听了消防官兵的讲解,不少市民都对这些装备称奇。副市长、市公安局局长李保兴等参加启动仪式。(李三旺)

■ 昨日,全市“扫黄打非”进基层工作现场会召开。“扫黄打非”进基层是中央着眼于打通监管“最后一公里”的一项重要部署,我市自去年11月启动该工作以来,已建立相关基层网点3301个,覆盖率99.8%,位居全省第一。未来我市将该工作纳入综合治理工作网格化管理,纳入基层平安、美丽乡村、精神文明创建等建设,深入开展“清源”“净网”“秋风”“护苗”“固边”五大专项行动,为学习宣传贯彻党的十九大精神营造良好社会文化环境。(张宁 张利波)

城投集团、中建七局携手助力城镇化建设

本报讯(记者 李东慧 通讯员 王乔亿)8日上午,洛阳城投集团与中国建筑第七工程局有限公司举行战略合作框架协议签约仪式,双方将共同助力我市城镇化建设。

洛阳城投集团是我市规模最大、最具影响力的国有投融资平台,正在着力打造城建投融资、金融股权投资、城市资产运营等三大板块业务。中建七局是国内一流的投资建设综合企业集团,位居河南省建筑行业第一、河南省百强企业第四。

按照协议,城投集团和中建七局将采用PPP等合作模式,充分发挥国有资本的投资优势,在我市城建、交通等重大基础设施项目、金融板块、房地产开发等领域展开并逐步深化合作,助力我市城镇化建设和经济发展。同时,双方将积极利用各自资源优势,进一步放大国有资本规模效应,不断扩大地企合作成果,为我市加快建设副中心、打造全省增长极作出更大贡献。

中建七局党委副书记、总经理方胜利,市委常委、市政府党组成员王琰君参加签约活动。

文明河洛大讲堂讲述河洛文化

本报讯 文明河洛大讲堂将于11日、12日播出第290期。在本期节目中,洛阳广播电视台特邀中国武则天研究会会长、西安唐代文化史学会会长、陕西师范大学历史系教授王双怀,讲述河洛文化的起源、形成、发展、特点及河洛文化与儒家文化的联系。

本期节目具体播出时间为:洛阳电视台第三套节目分别于11日、12日10时30分进行首播和重播,讲座时长30分钟。节目分上、下集播出,本期播出下集。

文明河洛大讲堂由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。(朱艳艳 武二峰)

强化新品研发 畅销海外市场

昨日,记者在位于伊滨区寇店镇的河南省富溢德实业有限公司生产车间看到,工作人员正在意大利进口柔性加工生产线上工作,产品即将发往东南亚和欧洲。

该公司专业生产钢制文件柜、钢制更衣柜、书架、货架等。近年,该公司建设了专业的研发团队,引进先进设备,针对不同的市场环境进行新品研发,年销售额8000多万元,产品畅销海外。

记者 刘冰 通讯员 李少红 杨万通 摄



市食药监局洛龙分局试点开展证照免费寄送服务

一次面签 免费寄达

本报讯(记者 郭秋铭 通讯员 陈飞)昨日,记者从市食品药品监督管理局洛龙分局了解到,洛龙分局以白马寺镇为试点,开通了证照免费寄送服务。即日起,白马寺镇的食品经营者只需到

当地白马寺食药所面签一次,就可享受这项服务。

市食药监局洛龙分局相关负责人说,按照相关规定,食品经营许可证由县级以上食药监部门颁发,洛龙区的食

品经营者需要到洛龙区行政服务中心办理。白马寺镇距离洛龙区行政服务中心较远,现在,白马寺镇的商户在网上申报办理食品经营许可证成功后,可携带相关办证材料就近到白马寺食药

所面签。待材料审核通过后,食药所将与洛龙分局窗口对接,在法定办结期限内将办理好的食品经营许可证直接邮寄至商户处,免去商户长途奔波,同时也可以保证办理食品经营许可证的真实性和严肃性。

该负责人说,证照免费寄送服务是洛龙分局学习宣传贯彻党的十九大精神推出的“放管服”新招,今后该局将继续以方便群众为宗旨,创新管理服务措施,并逐步在全局推广。

洛阳香江万基铝业有限公司伊川郭沟铝土矿项目环境影响评价公众参与第一次公示信息

一、建设项目的名称及概要

项目名称:洛阳香江万基铝业有限公司伊川郭沟铝土矿项目
项目性质:新建 建设规模:10万t/a 总投资:2387.84万元
洛阳香江万基铝业有限公司伊川郭沟铝土矿采矿权于2010年12月21日经河南省国土资源厅批准后取得,采矿许可证号为:C4100002009023110005258,面积为8.2048km²,开采深度由690m至470m,生产规模10万t/a。有效期为2010年12月至2013年12月。2014年1月29日河南省国土资源厅为该矿颁发了新的采矿许可证,证号为C4100002009023110005258,面积为8.2048km²,开采深度690m至470m,有效期为2014年1月至2018年7月。

该项目施工期会产生一定量的扬尘、噪声、固体废物等环境污染物;营运期的废水、废气、固体废物、噪声等也不可避免会对周围环境带来一定的影响。

二、建设项目的建设单位名称和联系方式

建设单位:洛阳香江万基铝业有限公司

联系地址:洛阳市伊川县

邮政编码:471800 联系人:智强 联系电话:0379-67326017

三、承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式

评价单位:中赛国际工程股份有限公司

联系地址:河南省郑州市中原路210号 邮政编码:450007

联系人:王欢 联系电话:0371-67716214

四、环境影响评价的工作程序和主要工作内容

工作程序:接受委托、研究相关法律法规、标准等文件,初步现场踏勘、走访相关政府部门、筛选重点评价项目、公众参与公告、详细现场踏勘—环境现状监测、环境影响评价(环境空气、噪声、地表水、生态等环境影响评价),广泛公众参与,提出环保措施,得出环评结论、专家评审、送环保部门审批。

工作内容:本工程的环境影响评价工作将以施工期环境影响(包括水环境、大气、水土保持等),运行期生态、环境空气、噪声等影响评价为重点,同

时提出充分详实可行的减轻环境危害的措施与对策,充分保证公共利益,实现项目建设与环境保护的双赢。

五、征求公众意见的主要事项

为听取社会各界对本工程有关环境保护工作的意见和建议,特将本工程公示,征求公众宝贵的想法和建议。

1.公众是否支持本工程的建设;2.公众对本工程可能产生的环境影响(特别是对生态环境的影响)所持意见;3.公众对本工程环境保护工作的建议;4.对本次公众参与工作的建议。

六、公众提出意见的主要方式

环评单位电话:0371-67716214 建设单位电话:0379-67326017

座谈会(环评工作完成后由环保部门和建设单位邀请项目所在地附近村民进行座谈并提出意见)

注:公告保留时间为十五个工作日。

洛阳香江万基铝业有限公司



阿新双 惊喜



扫一扫订奶

即日起通过微信订购阿新牛奶的用户,将成为阿新尊贵的会员,届时您将有意想不到的收获。快快行动吧!

关注微信公众号“阿新奶业”下单即可天天送奶到家 配送区域:洛阳市九县(市)六区

我们承诺 ●原奶执行欧盟标准 ●每天早上7点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内返现5元 洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商 订奶热线:0379-63188866 67895888